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aan GEERT BOURGEOIS
MINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BUITENLANDS BELEID EN 
ONROEREND ERFGOED

Dualuseverslag juni 2018  -  Egypte

Uit het dualuseverslag van juni 2018 blijkt dat de dienst Controle Strategische Goederen 
een vergunning goedkeurde voor de uitvoer van methyldiethanolamine (dossier 6, CAT01 
C450.b.8.) naar Egypte. Het dossier heeft een waarde van 260.000 euro.

Hetzelfde verslag maakt ook melding van nog een goedgekeurde vergunning naar 
Egypte. Dossier 20 heeft betrekking op uitvoer van beeldcamera’s met focal plane arrays 
(CAT06 A003.b.4.b.). Dat dossier heeft een waarde van 7406 euro.

1. Wat is de inschatting van de dienst Controle Strategische Goederen om de 
vergunningen naar Egypte goed te keuren?

2. Over welke producten gaat het hier precies?

3. Kan de minister het specifieke eindgebruik en de eindgebruikers van beide dossiers 
toelichten?

4. Wat was de behandelingstermijn van beide dossiers?



GEERT BOURGEOIS
MINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BUITENLANDS BELEID EN 
ONROEREND ERFGOED

ANTWOORD 
op vraag nr. 326 van 18 juli 2018
van TINE SOENS

1. Er waren in beide dossiers geen elementen aanwezig die aanleiding gaven tot een 
negatieve analyse op basis van een van de overwegingen van Verordening (EG) Nr. 
428/2009. De inschatting van de dienst Controle Strategische Goederen was in beide 
dossiers positief.

2. Dossier 6: Het betreft methyldiethanolamine.
Dossier 20: Het betreft warmtebeeldcamera’s voor specifiek ontworpen voor 
industrieel gebruik.

3. Dossier 6: Het eindgebruik is aardgasbehandeling. De eindgebruiker is een 
olieraffinaderij.
Dossier 20: Het eindgebruik is inspectie van het elektrische systeem. De 
eindgebruiker is een grote energieproducent.

4. Dossier 6: De doorlooptijd bedraagt 98 kalenderdagen, waarvan 57 kalenderdagen 
werd gewacht op het vervolledigen van de aanvraag.
Dossier 20: De doorlooptijd bedraagt 92 kalenderdagen, waarvan 35 kalenderdagen 
werd gewacht op het vervolledigen van de aanvraag en externe adviezen.


